

大家帮过的小周已能下床走路,周妈妈欣喜地说: 我差点失去的儿子,现在好像重生了

本报记者 谢春晖 文/摄

如果用一个词定义马上要过去的2021,43岁的夏远春可能会用“失而复得”——她的儿子小周。

因为一场煤气爆燃意外,小周全身93%的皮肤三度烧伤,生命垂危。面对着近百万的医疗费,在金华打工的夏远春束手无策,一度陷入绝望。那时的她没想到,后面一场“帮帮小周”的生命接力行动会在杭州、在网上引起那么多人的关注。她更加没想到的是,仅仅一周时间,“钱报善基金”就为19岁的小周筹集到了救命的83万余元,为他搏到了一线生机……

前天,寒潮影响下的杭州开始缓慢回暖。杭州普迪欣康复医院里,暖气开得足足的。

望着儿子坐在病床上的背影,夏远春脸上慢慢爬上来笑容。她说:“这是我差点失去的儿子。现在,他好像重生了。”

先学会坐、再到站,然后开始走路……19岁的儿子仿佛回到一岁时。这又有什么关系呢?好不容易救回来的儿子,现在可以走几步,还能听音乐哼歌。

就算余生漫长,就算未来康复的路并不好走,这对被杭州人牵挂的母子,还是在病房里许下了各自的新年愿望。

钱江晚报·小时新闻 19岁年轻人全身93%皮肤三度烧伤记前情

你帮助过的小周昨天出院 妈妈落泪感谢杭州

浙二医生有说不完的嘱托:
接下来的康复训练一定要获得下心

钱江晚报·小时新闻 记者 谢春晖

【钱江晚报·小时新闻记者 谢春晖】昨天,在普迪欣康复医院,19岁的小周在妈妈的搀扶下,走出了病房。小周的妈妈夏远春在病房外,看着儿子一步步走出病房,眼泪止不住地流了下来。小周的妈妈夏远春说,小周在普迪欣康复医院治疗期间,得到了医护人员和病友的悉心照顾,她非常感谢杭州的爱心人士和普迪欣康复医院的工作人员。小周的妈妈夏远春说,小周在普迪欣康复医院治疗期间,得到了医护人员和病友的悉心照顾,她非常感谢杭州的爱心人士和普迪欣康复医院的工作人员。

【钱江晚报·小时新闻记者 谢春晖】昨天,在普迪欣康复医院,19岁的小周在妈妈的搀扶下,走出了病房。小周的妈妈夏远春在病房外,看着儿子一步步走出病房,眼泪止不住地流了下来。小周的妈妈夏远春说,小周在普迪欣康复医院治疗期间,得到了医护人员和病友的悉心照顾,她非常感谢杭州的爱心人士和普迪欣康复医院的工作人员。小周的妈妈夏远春说,小周在普迪欣康复医院治疗期间,得到了医护人员和病友的悉心照顾,她非常感谢杭州的爱心人士和普迪欣康复医院的工作人员。

夏远春说,以后会陪儿子“一步一步走”



小周出院时本报的报道

小周出院时本报的报道

真的很想他活下去

2021年端午节时,浙大二院烧伤科的医生们找到钱江晚报·小时新闻,说有这么一个年轻人,烧得很厉害,但他们想为这个年轻的生命搏一线生机。

“他的求生欲这么强,真的很想他活下去。”浙大二院烧伤科ICU病房外,副主任医师王帆说了这么一句话。

生命如此平凡但又如此珍贵。

此后,一场“帮帮小周”的生命接力开始了。为这个年轻生命加油助力的人很多很多。“钱报善基金”用一周的时间就为小周筹集到了83万余元。

在浙大二院烧伤科的精心治疗下,挣扎在生死线上的小周渡过了一个又一个难关。

在大家的帮助下,这个年轻的生命保住了! 国庆前夕,

小周从浙大二院出院,转入杭州普迪欣康复医院开始康复。

杭州普迪欣康复医院接下了继续帮助这对母子的接力棒。医院给他们安排了套间,组建了医疗小组,由袁法慧副院长带队,专门负责小周的治疗与康复。

得益于医保政策,小周前期的治疗中有不少费用可以报销和减免。但是目前,定向捐助给小周的治疗费已用得差不多了。

“我们恨不得把他的医疗费一块钱掰成两半来用。”普迪欣康复医院李冰院长说,小周的治疗费都是热心人捐助的善款,医院要用好每一分钱。一周多前,医院全体员工为小周捐款2万:“我们联系了浙江省妇女儿童基金会,打入了小周的定向治疗账户,费用全部用于小周的后续治疗。”

这条命是杭州给的

12月28日,是小周开始康复的第89天。

记者和他上一次见面,他还躺在病床上无法动弹,翻身也要妈妈协助,这回再见到他,他已经可以坐在病床边望着窗外了。

夏远春看着儿子,忍不住笑。

“他能站起来的,也能不用扶着走几步的,我们给他洗了澡,胃口好的时候吃得可多了……”

19岁的儿子在妈妈这里又变成了“毛毛头”,每一次小小进步带来的喜悦,足够治愈这位疲惫的母亲过去半年的提心吊胆和寝食不安。“这是我差点失去的儿子。但他现在好

像重生了。”夏远春说。

从浙大二院出院时,小周身上还有不少创面未愈合,如今全身的创面都愈合了。

“这里的康复治疗很专业,医生很仔细也很有爱心。我们在杭州是遇上了很多贵人。”夏远春不知道怎样描述才能表达她内心的感激,她特意用了很多个“很”字。

她告诉记者,小周每天除了进行康复训练,空余的时间会刷刷手机看看小说,听听音乐,偶尔也能跟着喜欢的音乐唱上几句。“我儿子的这条命是杭州给的。也谢谢钱江晚报对我们的关心和帮助。”周妈妈说。

我能忍住这些疼痛

烧伤之后的康复治疗很考验人。

“创面愈合后,会进入疤痕增生期,会出现酸胀、瘙痒、疼痛等反应。普通人动个手术,伤口愈合时,都会因为疤痕增生难受得不行,更何况他全身这么大面积的烧伤。”医生说,小周现在经历的疼痛与难受,一点不比植皮时经历得轻。

坚强的小周也会沮丧。有时不愿意去训练,有时会在病房里大哭,有时整夜整夜睡不着觉……

医生说:“我们鼓励他,给他看很多正能量的片子,让他一定不要放弃。”普迪欣康复医院康复治疗中心负责人周斌医生说,每个烧伤病人在康复中,都会经历和面临同样的艰难与痛苦。“只有靠意志力支撑,坚持每天康复锻炼,才能好起来,才能为后续的康复手术、整形手术等争取好的机会。”

夏远春说,感激每个帮助过他们的人,只是眼下一无所有的她不知道该如何回报。

“只要小周活着,就有希望。只要你们一切都好,帮助过你们的人就会安心。”李冰给了她答案。

对于即将到来的2022年,母子二人许下了新年愿望。

小周想快快好起来,生活能自理,还想把他在2021年的遭遇、经历的感动,分享到网上。“如果我写的、拍的能让那些帮助过我的人看到,我想他们会开心的吧。”

夏远春希望儿子能再恢复得好一些,也希望自己能找份工作,边工作边照顾儿子。

医生们正在陪小周度过康复期最艰难的日子:“如果有小周的同龄人通过留言、评论等形式,给小周鼓励,为他加油打气的話,效果可能会更好。”

“有这么多人关心我,这么多人帮过我,我会克服这些困难的,我能忍住这些疼痛的。”小周这么跟记者说。

夏远春听到这里,哭了。

2021金麦奖 榜单来了 123个电商标杆案例 预见营销新趋势

本报讯 前天,以“勇立潮头”为主题的2021金麦奖公布榜单,共颁发123个奖项,为这一年“潮头”翻涌的电商人,送上属于他们的荣誉。

本届金麦奖自启动以来,就吸引了如松下、飞利浦、卡西欧、阿迪达斯等国际大牌,以及蓝盒子、极米、每日黑巧、永璞等新锐国货在内的千余品牌及机构参赛。

来自电商届、广告界、学术界、媒体界等领域组成的专业评审团,以更多维、立体、客观的视角,赏评品效标杆案例,对百余入围案例进行线下终审,最终确立包括营销奖、品牌奖、公益奖、年度特别奖在内的123个奖项归属。

不难看出,2021年金麦奖的获奖案例中,不少品牌在技术的加持下,借潮出道,不断颠覆传统:国产品牌摆脱老印象,进阶国潮品牌;品牌之间的创意跨界,达成一加一大于二的效果;公域和私域同时布局,稳固老客户也能吸引新消费者。这些营销手段,也将是电商营销的有效方法论。

金麦奖由淘宝天下传媒有限公司在9年前发起主办,是国内率先引入国际评奖标准的电商营销奖项,被誉为“电商界奥斯卡”。

金麦奖昨天还推出了直播专场,通过直播带货的方式,为商家赋能。